
Groupe 2

G2P1     

Dans une ferme, il y a des lapins et des poules.
Pour faire chercher le nombre de poules et de lapins à son frère, Cindy lui dit qu’il y a 114 
pattes et 40 têtes.
Combien y a-t-il de poules et combien y a-t-il de lapins dans la ferme ? 

G2P2     :   Trouve le nombre de carrés dans une série (les autres t’aident pour faire ta 
recherche)

G2P3     

G2P4     

Trouve la lettre qui devrait être à la place du point d’interrogation :
Y W U S ?
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G2P5     

Boris a effectué un codage avec le logiciel « Scratch Junior ».

Le chien effectue cette action quand on clique sur le drapeau vert :

• Il avance de 5 pas.

• Il monte 3 escaliers qui font deux pas de haut et de large.

• Il fait un bond de 2 et avance de 1 pas.

• Il se dandine 4 fois de droite à gauche.

En comptant le drapeau vert et la brique de répétition, il a utilisé 17 tuiles !

Cependant Boris aurait pu utiliser bien moins de tuiles. Observe le codage et trouve le 
nombre minimum de tuiles à utiliser pour effectuer exactement la même action !

G2P6     

Cinq personnes reçoivent des cadeaux.
Ces cadeaux sont : un bon cadeau dans un centre thermal, un bon cadeau dans un bon 
restaurant, une PS5 pro, un PC flambant neuf et des chaussures de marche.
– Vincent aime bien manger.
– Christophe aime se balader en forêt. 
– Sophie aime prendre soin d’elle. 
– Thomas déteste les balades en forêt. 
– Emily adore les jeux vidéos. 
Répartis les cadeaux. (Tu peux organiser les données sous forme de tableau…)
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